

OBCHODNÍK

Roman Dolinajec HACOM
Bytčianska 56/20
010 03 Žilina
IČO: 44662173
IČ DPH: SK1048150136
E-mail: reklamacie@hacom.sk
Telefón: 0948 979 979

KUPUJÚCI

Meno a priezvisko:			
Ulica a číslo domu:			
Mesto/Obec:			
PSČ:		E-mail:	
Tel.1:		Tel.2:	

Tým Vám oznamujem, že odstupujem od kúpnej zmluvy uzatvorenej na diaľku na nižšie uvedený tovar zakúpený vo Vašom internetovom obchode www.hacom.sk.

OBJEDNÁVKA ČÍSLO: ZO DŇA:

TOVAR DORUČENÝ ZÁKAZNÍKOVI DŇA (DÁTUM PREVZATIA):

IDENTIFIKÁCIA A POPIS ZAKÚPENÉHO TOVARU:

POŽADOVANÚ SUMU VRÁTIŤ NA BANKOVÝ ÚČET (IBAN):

POUČENIE:

1.) **PRÁVO NA ODSTÚPENIE OD KÚPNEJ ZMLUVY** - AK NAKUPUJETE AKO SPOTREBITEĽ, MÁTE PRÁVO ODSTÚPIŤ OD TEJTO KÚPNEJ ZMLUVY BEZ UVEDENIA DÔVODU V LEHOTE **14 DNÍ OD PREVZATIA TOVARU**. LEHOTA NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY UPLYNIE PO 14 DŇOCH ODO DŇA KEĎ VY ALEBO VAMI POVERENÁ TRETIA OSOBA S VÝNIMKOU DOPRAVCU PREVEZME TOVAR, RESP. ODO DŇA UZAVRETIA ZMLUVY O POSKYTNUTÍ SLUŽBY ALEBO ODO DŇA UZATVORENIA ZMLUVY O DODANÍ DIGITÁLNEHO OBSAHU INAK AKO NA HMOTNOM NOSIČI. LEHOTA NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY JE ZACHOVANÁ, AK ZAŠLETE OZNÁMENIE O UPLATNENÍ PRÁVA NA ODSTÚPENIE OD KÚPNEJ ZMLUVY PREDTÝM, AKO UPLYNIE LEHOTA NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY. AK JE PREDMETOM KÚPNEJ ZMLUVY KÚPA TOVARU, MÔŽETE OD KÚPNEJ ZMLUVY ODSTÚPIŤ AJ PRED ZAČATÍM PLYNUTIA LEHOTY NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY.

2.) **DÔSLEDKY ODSTÚPENIA OD ZMLUVY** - PO ODSTÚPENÍ VÁM VRÁTIME VŠETKY PLATBY, KTORÉ STE UHRADILI V SÚVISLOSTI S UZATVORENÍM KÚPNEJ ZMLUVY, NAJMÄ KÚPNU CENU VRÁTANE NÁKLADOV NA DORUČENIE TOVARU K VÁM. TO SA NEVZŤAHUJE NA DODATOČNÉ NÁKLADY, AK STE SI ZVOLILI INÝ DRUH DORUČENIA, AKO JE NAJLACNEJŠÍ BEŽNÝ SPÔSOB DORUČENIA, KTORÝ PONÚKAME ANI NA NÁKLADY ZA DOPLNKOVÉ SLUŽBY, AK BOLI PREDMETOM ZMLUVY A AK NEDOŠLO K ICH ÚPLNÉMU POSKYTNUTIU. **PLATBY VÁM BUDÚ VRÁTENÉ** BEZ ZBYTOČNÉHO ODKLADU A V KAŽDOM PRÍPADE NAJNESKÔR DO 14 DNÍ ODO DŇA, KEĎ NÁM BUDE DORUČENÉ VAŠE OZNÁMENIE O ODSTÚPENÍ OD TEJTO KÚPNEJ ZMLUVY. ÚHRADA BUDE USKUTOČNENÁ ROVNAKÝM SPÔSOBOM, AKÝ STE POUŽILI PRI VAŠEJ PLATBE, POKIAĽ STE UVEDENÍM VÁŠHO BANKOVÉHO ÚČTU NEDALI SÚHLAS S ÚHRADOU NA VÁŠ BANKOVÝ ÚČET A TO BEZ ÚČTOVANIA AKÝCHKOLVEK ĎALŠÍCH POPLATKOV. S VRÁTENÍM PLATBY **MÔŽETE ČAKAŤ DO VRÁTENIA TOVARU SPÄŤ** NA NAŠU ADRESU, ALEBO DO PREUKÁZANIA, ŽE STE TOVAR ODOSLALI SPÄŤ, PODĽA TOHO, ČO NASTANE SKÔR. **ZAŠLITE NÁM TOVAR SPÄŤ** ALEBO HO PRINESTE NA ADRESU SÍDLA SPOLOČNOSTI BEZ ZBYTOČNÉHO ODKLADU A V KAŽDOM PRÍPADE NAJNESKÔR **DO 14 DNÍ ODO DŇA UPLATNENIA PRÁVA NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY**. PRIAME NÁKLADY NA VRÁTENIE TOVARU ZNÁŠATE VY. UPOZORŇUJEME VÁS, ŽE V PRÍPADE ODSTÚPENIA OD KÚPNEJ ZMLUVY **ZODPOVEDÁTE** V ZMYSLE ZÁKONA **ZA AKÉKOL'VEK ZNÍŽENIE HODNOTY TOVARU** V DÔSLEDKU ZAOBCHÁDZANIA S NÍM V ČASE OD JEHO PREVZATIA DO MOMENTU JEHO VRÁTENIA INÝM SPÔSOBOM, NEŽ AKÝ JE POTREBNÝ NA ZISTENIE POVAHY, VLASTNOSTÍ A FUNKČNOSTI TOVARU. AK STE POŽIADALI O **ZAČATIE POSKYTOVANIA SLUŽBY** POČAS LEHOTY NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY, MÁTE POVINNOSŤ **UHRADIŤ NÁM CENU ZA SKUTOČNE POSKYTNUTÉ PLNENIE** DO DŇA, KEDY STE NÁM OZNÁMILI VAŠE ROZHODNUTIE ODSTÚPIŤ OD TEJTO ZMLUVY.

V DŇA:

TÚTO ČASŤ VYPLŔŔA OBCHODNÍK

TOVAR PRIJATÝ DŇA	<input type="text"/>	PODPIS A PEČIATKA	<input type="text"/>
ODSTÚPENIE PRIJATÉ DŇA	<input type="text"/>	PODPIS A PEČIATKA	<input type="text"/>